

ERRATA DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 111/2021- Publicado
no Diário Oficial- edição 3663- 27 de abril de 2022- Ano 16.

Contratada: JOSIMAR PEREIRA DA SILVA, inscrita no CNPJ nº 11.416.730/0001-94.

Onde se lê:

- Proc. Adm. Nº 848/2020.

LEIA-SE:

- Proc. Adm. Nº 848/2022.